
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка  

 

26 березня 2026 року м. Дрогобич   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Рабінович Михайло Петрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Львівській області; 

Маланчук Юлія Андріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – 

Михайлом Рабіновичем 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Дрогобицького державного педагогічного університету ім. І. Франка (далі – 

заклад освіти) створено окремий розділ «Освітні центри «Крим – Україна», 

«Донбас – Україна», доступний за посиланням (https://vstup.dspu.edu.ua/osvitni-

czentry-krym-ukrayina-donbas-ukrayina/), який містить детальну інформацію для 

вступників, нормативно-правову базу вступу, інфографіку для абітурієнтів. 

На сайті закладу освіти наявні відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

про відповідальну особу за роботу освітніх центрів, в закладі освіти це – 

заступник відповідального секретаря приймальної комісії Ворончак Іван 

Осипович, та  контактні мобільні телефони з месенджерами: +38 (03244) 2-28-17; 

+38 (098) 77-51-483 (Viber); +38 (098) 45-70-156 (Viber), а також адреса 

електронного засобу зв'язку:  pk@dspu.edu.ua.  

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Правилах 

прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес, у Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені 

Івана Франка у 2025 р. 

Зазначені правила прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  
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- можливості скласти іспити в онлайн режимі тощо. 

Окрім того, на сайті наявний список документів, які подаються в освітні 

центри, форма освітньої декларації та запрошення на участь у державній 

підсумковій атестації та/або вступних випробуваннях для вступу через освітні 

центри, корисні посилання з покроковими інструкціями для вступу абітурієнтів 

з ТОТ, ресурси для підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: для того, щоб прокласти 

маршрут, вступнику пропонується посилання на Google-карту для формування 

маршруту, також вказані номери маршрутів руху громадського транспорту від 

ЖД вокзалу міста Дрогобича. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів «Крим – Україна», «Донбас – Україна» призначено уповноважений 

заклад середньої освіти – ліцей № 4 імені Лесі Українки Дрогобицької міської 

ради Львівської області та зазначено відповідальну особу – заступника 

директора з навчальної роботи Пурій Галину Миколаївну. В окремому розділі 

офіційного сайту ліцею за посиланням (https://school4ldro.com.ua/osvitniy-

prostir/osvitni-tsentry-krym-ukrayina-donbas-ukrayina) вказана контактна 

інформація:  

e-mail: drogobych_vo.school4@ukr.net   

телефон: +38 (097) 98-62-925 (Viber) 

адреса: Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Стрийська, 28. 

Водночас, для вступників ОЦ «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» не 

додано посилання на заповнення освітньої декларації, а також відсутні відповідні 

бланки заяв на ім’я директора закладу загальної середньої освіти.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Дрогобицького державного педагогічного університету 

ім. І. Франка.  

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: 82100 Львівська обл., м. Дрогобич, 

вул. І. Франка, 24. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

проректора з наукової роботи, професора, доктора педагогічних наук 

Миколи Павловича  Пантюка; 

відповідального секретаря приймальної комісії Анни Вікторівни Чепелюк; 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії, керівника 

освітніх центрів Донбас-Україна» і «Крим-Україна» Івана Осиповича Ворончака. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Регламентація діяльності освітніх центрів  міститься  у прийнятому 

закладом освіти Положенні про освітні центри «Донбас-Україна», «Крим-
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Україна» Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана 

Франка (далі – Положення) розроблене Приймальною комісією Дрогобицького 

державного педагогічного університету імені Івана Франка (далі – Приймальна 

комісія) відповідно до «Порядку прийому для здобуття вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають 

на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес» та затверджене протоколом вченої ради 

університету від 26.04.2025 № 3.  

Вказане Положення досутпне для ознайомлення  за посиланням: 

https://drive.google.com/file/d/1Hw1dDnbGUiJiT1lHYM5DH1HkIoWzHn_a/view?

usp=drive_link.  

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради від 26.03.2025 р. № 3, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулося два 

абітурієнти. 

До освітніх центрів заяви на вступ від абітурієнтів у 2025  році не надходило. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Оскільки у 2025 році заяви на вступ не надходило відповідно статистичні 

дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Заклад освіти надає можливість вступникам на весь період вступної 

кампанії, спільно з супроводжуючими особами проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти готовий всебічно сприяти в отриманні вступниками довідки 

про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, 

інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей № 4 імені Лесі 

Українки Дрогобицької міської ради Львівської області, що знаходиться за 

адресою: Львівська обл., м. Дрогобич, вул. Стрийська, 28. 

Водночас, такі заклади щорічно визначаються Департаментом освіти і науки 

Львівської обласної державної адміністрації перед початком вступної кампанії 

(без погодження з освітніми центрами).  
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Підготовчі курси 

У закладі освіти не передбачалися підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах.  

 

Чи передбачено у закладі вищої освіти складення атестаційних  або 

кваліфікаційних іспитів  у дистанційному форматі  для студентів з ТОТ  на 4 

курсі навчання? 

Так, для студентів 4 року навчання передбачено технічну можливість 

складення атестаційних / кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі за 

індивідуальним зверненням.  

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- обмежений доступ вступників до достовірної інформації: 

абітурієнти з ТОТ часто не мають повного доступу до актуальної інформації про 

умови вступу, терміни, пільги та освітні програми через інформаційну ізоляцію 

або блокування українських ресурсів; 

- складність перевірки документів: виникають труднощі з верифікацією 

документів вступників з ТОТ, або їх відсутністю; 

- обмеженість цифрових інструментів: існуючі електронні системи вступу 

не достатньо адаптовані до специфіки абітурієнтів із ТОТ. 

 

Стан виконання рекомендацій за результатами первинного моніторингового 

візиту у Дрогобицькому державному педагогічному університеті ім. І. Франка: 

 

Надані рекомендації Стан виконання  

Затвердити та розмістити на веб-сайті 

закладу освіти Правила прийому до 

Львівського національного 

університету імені І. Франка у 2025 

році 

Виконано 

 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Дрогобицькому державному педагогічному університету ім. І. Франка: 

- оновити на веб-сайті закладу освіти інфографіку щодо порядку вступу 

через освітні центри; 

- активізувати інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри для осіб з ТОТ, зокрема через офіційні сторінки закладу в соціальних 

мережах. 

 



 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини  

у Львівській області   

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння  

роботі регіональних 

представництв                                

  

 

 

 

 

 

 

Михайло 

РАБІНОВИЧ 

 

 

 

 

 

Юлія МАЛАНЧУК 

 


